COMUNE DI GRATTERI

Seduta consiliare del 27.12.2015 Presenti n.11 – assente Crisanti Antonia
INIZIO ORE 21,00 – CHIUSURA ORE 23,40
Del. C.C. n.23 -  Comunicazioni del Presidente circa la decadenza del consigliere dimissionario Di Maio Mauro da componente della Commissione Elettorale Comunale;
Del. C.C. n.24 - Lettura ed approvazione verbali sedute precedenti- unanimità
Del. C.C. n.25 - Individuazione dei singoli beni immobili non strumentali all’esercizio delle proprie funzioni suscettibili di valorizzazione ovvero di dismissione. Redazione del piano delle alienazioni e valorizzazioni immobiliari – unanimità – I.E- unanimità
Del. C.C. n.26 - Approvazione Piano triennale per l’individuazione di misure finalizzate alla razionalizzazione di alcune spese di funzionamento - unanimità – I.E- unanimità;  
Del. C.C. n.27 - Approvazione del programma per l’affidamento di incarichi di studio, ricerca e consulenza a soggetti estranei all’Amministrazione - unanimità – I.E- unanimità;

Del. C.C. n.28 - Approvazione Programma Triennale delle Opere Pubbliche – fav. 7 – asten. 4  (minoranza) 

I.E.fav. 7 – asten. 4  (minoranza)
Del. C.C. n.29 - Approvazione del Bilancio di Previsione 2015, della Relazione previsionale e programmatica e del Bilancio Pluriennale per il periodo 2015/2017 del Bilancio armonizzato di cui all’allegato 9 del D. Lgs. 118/2011 con funzione conoscitiva -  Emendamento prot. 8606 fav. 6 ast. 5 (opposizione + Muffoletto T.) -  Emendamento prot. 8721  8606  fav. 5  (opposizione + Muffoletto T.) ast. 6 (maggioranza) – Emendamento prot. 8719 – unanimità - Emendamento prot. 8720 – unanimità  - ; Emendamento prot. 8804 – unanimità – Votazione bilancio: fav. 6 – ast. 4 (opposizione) contrari 1 (Muffoletto T.)  I.E.: fav. 6 – ast. 4 (opposizione) contrari 1 (Muffoletto T.)
Del. C.C. n.30 - Approvazione Bilancio Sociale del Comune di Gratteri – anno 2014 – votanti 9 – non presenti alla votazione Lombardo e Curcio – fav. 5 – ast. 4 (3 minoranza + Muffoletto T.) – I.E. fav. 5 – ast. 4 (3 minoranza + Muffoletto T.);
Del. C.C. n.31 - Approvazione Regolamento comunale rimborso spese di viaggio per soggetti portatori di handicap grave, ai sensi della L.104/92, articolo 3, comma 3 - unanimità – I.E- unanimità;   
Del. C.C. n.32 - Modifica Regolamento Comunale per la disciplina delle riprese audio e/o visive delle sedute del Consiglio Comunale e loro diffusione – fav. 9 – ast. 2 (Serpegini e Santoro).

Del. C.C. n.33 -  Armonizzazione contabile – rinvio all’anno 2017 di adempimenti in materia di piano dei conti integrato, contabilità economico-patrimoniale e di bilancio consolidato - unanimità – I.E- unanimità;  ;

Del. C.C. n.34 - Servizio Idrico Integrato – Eliminazione del minimo impegnato per le utenze domestiche ed approvazione relazione esplicativa della rimodulazione del sistema tariffari - unanimità – I.E- unanimità;  
